CITY OF FIRCREST RESOLUTION NO. 1498 A RESOLUTION OF THE CITY COUNCI FIRCREST, WASHINGTON, AUTHOR

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AN AGREEMENT WITH SOUTH SOUND 911 TO PROVIDE PUBLIC SAFETY COMMUNICATIONS AND LAW ENFORCEMENT INFORMATION SERVICES IN 2018.

WHEREAS, the Fircrest Police Department will be more efficient and effective by using the South Sound 911 communications services and records management systems; and

WHEREAS, South Sound 911 currently does provide communications services and records management services to the City of Fircrest Police Department; and

WHEREAS, the City has ongoing need of such services. Now, Therefore,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST:

Section 1. The City Manager is hereby authorized and directed to execute the agreement with South Sound 911 for services to the City of Firerest Police Department.

APPROVED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, at a regular meeting thereof this 14th day of November 2017.

APPROVED:
Hunter T. George, Mayor

ATTEST:

Jessica Nappi, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

Michael B. Smith, City Attorney